Pyuku TpyGuaTbie, HepXaBeloLlas cTab, ¢ 0CHOBAHWEM, BbINOHEHHbIM METOAOM NPEeLN3NOHHOI0
NUTbS, MOHTaX C NIULIEBOI CTOPOHbI

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
CoemuHuTENbHAS TPYOKA M KPENEXHBIA MaTepua, Hepxasetowas ctanb 1.4301.

™ OcHoBaHwe u3 nutba 1.4581.
/ 5 Mcnonxenwe:
p CoepuHuTeNbHAA TPYOKA TOHKO-LLAMGOBAHHASA UK C PUCNEHBIM MOMMEPHBIM

4 b
E; \%% MOKPbITUEM, YEPHBINA.
&= : KoneHo pyykun, 06paboTka ¢ MaToBbIM 3/IEKTPONOSIMPOBAHNEM.
i\ < YKa3aHue:
( & s pyykun chopmbl A NOCTABASIOTCS COBMECTHO: GOTbI C LMANHAPUYECKOI
% TONIOBKOW C BHYTPEHHWUM LLECTUrPAHHWUKOM, Failku 1 Lanobl.

>

YepTexu

A-80 mm 22‘_
® I %, ~
0\4 3 N\ 8T M
8 | |
] t@ &
29
- A _J
& -

53
L

[

0630p uspenuit

Pyuku TpyGuaTble, HepXXaBeroLas cTanb

Homep 3akasa ®opma Liget A B D H L Jonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0227.200081 A LWAMEOBAHHBIA 200 26 M8x35 60 226 1000
K0227.300081 A WNMOBAHHBIN 300 26 M8x35 60 326 1000
K0227.400081 A LWNMEOBAHHBIN 400 26 M8x35 60 426 1000
K0227.200082 A yepHas nnacrTmacca ¢ pudieHuem 200 26 M8x35 60 226 1000
K0227.300082 A yepHas nnacTmacca ¢ pudneHmem 300 26 M8x35 60 326 1000
K0227.400082 A yepHas nnacTmacca ¢ pudneHuem 400 26 M8x35 60 426 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Pyuku TpyGuaTbie, HepXaBeloLlas cTab, ¢ 0CHOBAHWEM, BbINOHEHHbIM METOAOM NPEeLN3NOHHOI0
NUTbS, MOHTaX C NIULIEBOI CTOPOHbI

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



